

无视规划局缓拆令 广州罕见民国建筑遭强拆



被强拆的民国历史建筑

6月10日深夜至11日凌晨,广州民国时期历史建筑金陵台和妙高台的部分建筑被两辆钩机悄然铲平。这一骇人听闻的强拆引起震动与声讨。因为,这几座民国时期的建筑从去年5月中旬开始因开发商拆迁而受到关注,后被越秀区文广新局、市规划局等部门紧急叫停。

诗书街街道办有关负责人表示,他们12日晨才得知金陵台被拆。“金陵台和妙高台去年评估时被认为是历史建筑要求保留,我们尚不清楚市规划局有关要求是否有变更,现正在积极联系。”

位置: 文化街区核心保护范围

去年5月中旬,广州越秀区诗书路69号之一、金陵台2、4号和妙高台1、3号(姊妹楼)两幢房屋的去留曾牵动不少人的心。这两栋楼房在拆迁范围内,由于既有较好历史、科学和艺术价值,且位于历史城区内历史文化街区的核心保护范围内,受到本土文化爱好者以及媒体的广泛关注,随后被广州市国土房管局发文“暂缓拆除”。

现场: 民国建筑成一片废墟

12日上午,记者来到越秀区诗书路与观绿路交界处,发现金陵台和妙高台被工地围墙围起,大门紧锁,围墙内几乎只剩下一片废墟。记者站在高处观察发现,废墟是整齐的长方形地块,紧邻市儿童医院,在建筑碎片之中可以见到部分墙体,金陵台特有的“连续数条3层楼高的巨

柱”也仅剩一小段。

除此之外,工地已被木架和红蓝胶布围蔽,历史建筑的痕迹已难寻觅。诗书路一位档主告诉记者,她昨天上午发现建筑一夜被拆,但并不惊讶。“这个地块‘纠结’很多年了。”她说。

居民: 在深夜和清晨偷拆

在原诗书路街道办事处前停车场的管理员告诉记者,前两天他轮休,这个民国建筑还好好地在那里,端午节一上班,发现建筑没有了。

家住对面的一位街坊告诉记者:“一个多星期前,开发商就准备干坏事了。他们先是用编织布把对着我们诗书路这边挡起来。前几天他们白天就有人在里面敲敲打打,我们就过去看,他们一看有人来就溜走了。”

“凌晨4点左右,听到钻头打墙的声音,我还以为哪里出事了。”在附近某物业公司上班的保安李大维,仍清楚地记得6月11日凌晨,自

己在宿舍休息,迷糊地听到响声,“我住的地方在二楼,看过去有树挡住,但也能看清是挖机在推墙,模糊记得是两辆车。”李大维很纳闷,为何这么晚进行施工。他回忆称,直至清晨,整个工地才安静下来。

李阿姨说,我们知道这个民国建筑早就不能拆了,他们深夜鬼鬼祟祟来拆楼,肯定不是光明正大的事情。我当晚就打了12319城管电话,但是早上起来,这个楼还被拆了。

街道办: 我们对此毫不知情

去年,该地块归属越秀区诗书街街道办管辖,今年3月,诗书街并入光塔街。昨天傍晚,光塔街党政办工作人员向南都记者表示,“那两栋民国建筑具有一定历史价值,但截至目前还没听说被划定为文物保护单位。正值端午节假期,街道办并不知道该建筑被拆除的事情,也没有从任何部门得知相关消息。”

据《新快报》《南方都市报》



拆除前的诗书街69号之一:引进西方当时具现代主义倾向风格的建筑,在上世纪40年代非常罕见。

专家观点

“熊猫级”建筑没了 太心疼了

“心疼!这是熊猫级的建筑!”华南理工大学建筑学院副教授冯江听到强拆消息后连声叹息,“我印象非常深刻。在广州,上世纪40年代的建筑是非常罕见的。广州30年代的民国建筑非常多,解放后的建筑也有一批,但在抗战后至解放战争之间就非常少,这几幢正是引进西方当时具现代主义倾向风格的建筑,是一个时代建筑的见证。除了越秀北还有几幢,我想不出广州还有哪些地方有这种风格的建筑。”

突击拆除是无视政府

这一事件中,施工方动用大型钩机于深夜突击拆除政府有关部门早已建议保留并正在探讨保留方式的准历史建筑,这一行为就是无视政府,挑战历史文化名城,挑战广州市人民保护历史文化遗址决心的恶劣行为。

建议被破坏的建筑用地转为公共绿地,使今后其他施工单位不敢再随意拆除有价值的传统风貌建筑或准历史建筑。

因违反“八项规定” 2000多官员被处理

去年12月4日,中央政治局召开会议,审议通过关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”。“八项规定”出台后,立即在全国刮起一阵新风。

除了宴饮,大到豪华的会议室小到会议用的签字笔和公文袋,自从“节俭新风”吹来,各地会议用品的开销都有所减少,会议“瘦身”效果明显。

另外,“据不完全统计,全国共查处违反中央‘八项规定’精神的问题2665个,给予组织处理和党政纪处分2290人次。”中央纪委党风政风监督室主任许传智说。北京大学政府管理学院教授燕继荣表示,这些官员的落马,表明了国家推进落实“八项规定”的决心。

据《人民日报》

菲律宾建议起诉 枪杀台湾渔民凶手

菲律宾司法部长莱拉·德利马13日说,菲国家调查局已建议对杀害台湾渔民的凶手提出刑事指控。

据《菲律宾每日询问者报》网站13日报道,德利马当天对该报说:“我证实国调局已经建议起诉参与这次事件的菲律宾海岸警卫队人员。”但她表示,在菲总统阿基诺审批国调局调查报告之前,她不会披露有关对涉案人员的具体指控内容。

菲国调局负责调查菲海岸警卫队上月9日枪击台湾渔船事件。据报道,菲国调局6月11日向德利马提交了有关枪击台湾渔船事件的调查报告,阿基诺同时收到了这份报告。

5月9日,台湾渔船“广大兴28号”在鹅銮鼻东南方海域打鱼时,遭菲海岸警卫队追逐和扫射,造成渔船上65岁船员洪石成中枪身亡。事件引发台湾岛内各界强烈愤慨。据新华社

中国海军有了 核生化应急救援队

近日,隶属于北海舰队某潜艇基地的国家首支海上核生化应急救援队,利用新型装备在某海域展开实时监测、沾染区域划定、样品采集分析、受染装备人员及地面消除等科目演练,验证了新装备在实战条件下如何发挥最大效能的课题,进一步提高了应对突发事件的应急出动、处置和救援能力。综合消息

百度推广带来50%新客户

对各行各业来说,如何开发更多的客户资源都是企业发展的关键。对于一家普通演出服装租赁企业来说,如何让有需求的客户在第一时间找到自己?如何在三年内就跃居业内前列?南京好吉利文化传播公司透露了他们的秘诀:百度推广。

南京好吉利文化传播有限公司由两名85后大学生创立,是一家融舞台艺术与文化于一体,为各企事业单位和高校提供“一站式”服务的综合性文化传播公司。公司专注于舞台演出服装的设计、定制、销售与租赁业务,同时提供大型文化活动的组织策划服务。对于这样一个资源相对丰富,行业竞争却异常激烈的企业而言,如何以更低的成本宣

传企业本身、如何让有需求的客户及时地找到自己就显得愈发重要。

“我们公司创业初期仅依靠在学校积累的学生客户资源维持,新客户量不足,入不敷出,每天三餐都只能吃泡面。”作为80后大学生创业典型代表的好吉利刘经理回忆道,“好在我们上大学时代就对网络营销比较敏感,后来更接触了百度推广,发现庞大的受众面是任何一种方式都无可比拟的,第一个月的电话咨询量就翻了几倍。”

“通过和百度推广合作,我们的网站流量、订单数量、公司营业额都有了很大提高,公司业绩稳步上升,从百度获得的客户更占到新客户数的50%。”根据刘经理的介绍,自2010年9月与百度推广合作以来,先后收

获到很多大客户,他们都是通过百度的关键词搜索找到我们的,而这些客户的订单已经占到公司每年总收入的很大比重。

自从加入百度推广之后,短短三年时间,好吉利年营业额从十几万提升至上千万,已经迅速步入江苏省行业前三的行列。公司目前已开了4家直营分店,并于12年开办了自己的工厂,形成集服装生产、租赁、实体销售、电子商务于一体的产业链式经营模式,已成立电子商务部门专门负责线上推广。

信息时代的到来,网络营销已经为越来越多的企业带来更多的实际效益。作为受益者,好吉利将继续选择百度作为长期合作伙伴,继续借助百度的强大推力领跑行业。

享用新鲜纯净水 格力反渗透净水机热卖

近几年饮水问题突显,烧开后的自来水能不能直接饮用已成为越来越多普通老百姓讨论的焦点。随着工农业、建筑业的飞速发展,人类活动的频繁增加,污染势必随之增多。

人们在追求生活品质,已逐渐建立起饮水安全意识,面对市面上种类繁多、真正适合你的应该是为你生活区域的水量身打造净化,今天笔者带来一款格力净水机WTE-PW8-5031,让全家喝上放心水的同时,享受新鲜甘甜的高品质饮用水。

大家都希望能喝上纯净无毒的放心水,远离重金属、细菌病毒。现在人讲究生活品质,好水泡好茶。工作之余,回到家泡杯清香的茶,或是浓郁的咖啡,真是最大的享受了。每天洗菜做饭,是家庭煮妇一天生活中重

要的一笔,优质纯净的水,不仅让洗菜变得简单,炖汤烧菜时,口感更佳。

格力至清系列反渗透净水机WTE-PW8-5031(UF+RO)超滤、反渗透双重制水,纯净水随心切换。动态数码显示净水机的工作状态,实时了解,时尚更贴心。它采用多级渐进精滤,能有效去除水中的细菌、病毒和重金属,滤出新鲜纯净好水。人性化的漏水保护技术,使用更安心。当反渗透膜长期使用后会沉积大量杂质,降低膜的性能及寿命,格力净水机能定时自动冲洗滤芯,及时清洁反渗透膜,有效延长其寿命,保证水质时刻纯净。

格力净水机节省水更环保,它通过两个开关控制出水,有效增加净水机回收率,减少浓水排放,防止部件频繁启动,省水又省电。